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       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO 

  

 

 

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE 29 DE ENERO 

DE 2026 

 

8:30 HORAS 

 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

 

I.- PARTE RESOLUTIVA 

 

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con 

responsabilidad de Gobierno. 

  

1º.- Propuesta de erección de monumento a la figura del Capitán Alatriste en la plaza 

del Cuartel del Rey.  Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

2º.- Propuesta de nominación del Camino del Colegio Único de La Aljorra. Dictamen 

Comisión Hacienda e Interior. 

 

3º.- Propuesta de instalación de una placa de homenaje a D. Ginés Moral Solana en el 

polígono industrial de La Palma. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

4º.- Propuesta de nominación de la Pista Deportiva de Vicente Solano González en La 

Palma. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

5º.- Propuesta del Concejal del Área de Seguridad Ciudadana, Personal, Agricultura y 

Medio Rural para la aprobación inicial de la modificación puntual del artículo 151.2 de 

la Ordenanza Municipal de Tráfico, circulación de vehículos a motor y Seguridad Vial. 

Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

6º.-Propuesta de la Alcaldesa-Presidenta sobre retribuciones de órgano directivo 

“Coordinador General del Museo Arqueológico y espacios expositivos”.  Dictamen 

Comisión Hacienda e Interior. 

 

 

II.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 

 

 1.- DACIÓN DE CUENTAS  
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 1.1.- Dación de cuenta de acuerdo de Junta de Gobierno Local de 5 de diciembre de 

2025, sobre resolución del proceso para la provisión definitiva de determinados puestos de 

habilitación nacional. 

 

 1.2.- Dación de cuenta de la Concejal del Área de Política Social, Igualdad y 

Familia, sobre la aprobación de la Ordenanza reguladora del servicio de ayuda a domicilio 

y servicios complementarios de fin de semana, comidas a domicilio, teleasistencia y 

respiro familiar. 

 

 

 2.- MOCIONES DE CONTROL PRESENTADAS POR LOS GRUPOS 

POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de 

la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art. 

51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena) 

 

 

2.1 Moción que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento de 

Cartagena, sobre “Reconocimiento y protección del Paisaje del Lentiscar como Paisaje 

Cultural”. 

 

2.2. Moción que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Adopción de medidas urgentes para la conservación de las baterías 

del Jorel y Castillitos”. 

 

2.3. Moción que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Protección, señalizacióCINEn y puesta en valor del ábside gótico 

medieval de la Catedral Antigua de Santa María la Mayor”. 

 

2.4. Moción que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Molino de la Tía Seña”. 

 

2.5. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Elaboración y ejecución de un plan integral de accesibilidad y 

puesta en valor de los accesos al Parque Torres”.  

 

2.6. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal Municipal del Grupo MC 

Cartagena, sobre “Aula de la naturaleza de los Urrutias”.  

 

2.7. Moción que presenta Juan José López Escolar, Concejal Municipal del Grupo MC 

Cartagena, sobre “Implantación de sistemas de filtración de carbono en locales 

comerciales”.  

 

2.8. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal Municipal del Grupo MC 

Cartagena, sobre “Deficiencias en La Manga y Cabo de Palos”.  

 

2.9. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal Municipal del Grupo 

MC Cartagena, sobre “Instalación y acondicionamiento de marquesinas en la carretera de 

Tentegorra”.  
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2.10. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal Municipal del Grupo MC 

Cartagena, sobre “Fuente en parque de Los Juncos”. 

 

2.11. Moción que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal Municipal del Grupo 

MC Cartagena, sobre “Red de bibliotecas”. 

 

2.12. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal Municipal del Grupo MC 

Cartagena, sobre “Nudo de intersecciones entre la CT-34 y la CT-32”.  

 

2.13. Moción que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal Municipal del Grupo 

MC Cartagena, sobre “Reforma Calle Gisbert”.  

 

2.14. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal Municipal del Grupo MC 

Cartagena, sobre “Insuficiente y precaria accesibilidad en zona oeste del polígono de Los 

Camachos”.  

 

2.15. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Centro de microchips”. 

 

2.16.  Moción que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Reforma integral carretera de La Azohía”.  

 

2.17. Moción que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Pista skate”.  

 

2.18. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre ·” Plan de revitalización y modernización del pequeño comercio”.  

 

2.19. Moción que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Reposición de las letras de bienvenida a la barriada de San 

Ginés”.  

 

2.20. Moción que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Reparación urgente del pavimento y mejora de la seguridad 

peatona en San Ginés”.  

 

2.21. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Financiación autonómica”.  

 

2.22. Moción que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Parques inclusivos”.  

 

2.23. Moción que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Sanidad”.  

 

2.24. Moción que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Inclusión de una parada en Alumbres en el itinerario del autobús 

interurbano Cartagena-La Manga”.  
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2.25. Moción que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Solicitud de construcción de un escenario fijo y aseos en el 

recinto festero de la diputación de La Aljorra”.  

 

2.26. Moción que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Solicitud de construcción de un escenario fijo y aseos 

permanentes en el recinto festero de la diputación de La Palma”.  

 

2.27. Moción que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Ampliación local social de La Magdalena”.  

 

2.28. Moción que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Oficina de testamento vital”.  

 

2.29. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Ordenanza de instalaciones fotovoltaicas”. 

 

2.30. Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Recaudación Cross de Los Urrutias”. 

 

2.31. Moción que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Barrio Peral”. 

 

2.32. Moción que presenta Gonzalo Manuel López Pretel, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Vox, sobre “Creación de zona franca en la comarca del Campo de Cartagena”. 

 

2.33. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Enterramientos”. 

 

2.34. Moción que presenta Ignacio Jáudenes Murcia, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Popular, sobre “Reapertura inmediata de la línea ferroviaria Madrid-

Cartagena”. 

 

2.35. Moción que presenta Ignacio Jáudenes Murcia, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Popular, sobre “Exigir la retirada del modelo de financiación autonómica 

impulsado por el Gobierno del Partido Socialista por perjudicar gravemente a los 

cartageneros y romper la igualdad entre españoles”.  

 

2.36. Moción que presenta Ignacio Jáudenes Murcia, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Popular, sobre “Medios de la Guardia Civil en Cartagena y en El Algar”.  

 

 

 

 3.- PREGUNTAS 

 

3.1. Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Casa natal Isaac Peral”. 
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3.2. Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “El estado del gimnasio del Pabellón central Wsell de Guimbarda”. 

 

3.3. Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Camino de acceso al castillo de Los Moros desde el Paseo de Las 

Delicias”.  

 

3.4. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Año Jubilar 2027”.  

 

3.5. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre  “Área de prestación conjunta en Corvera”.  

 

3.6. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Estadio Cartagonova”.  

 

3.7. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal Municipal del Grupo MC 

Cartagena, sobre “Estado de ejecución de subvención de la CARM a varias travesías de 

carreteras de titularidad regional en el municipio”.  

 

3.8. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Escuelas Graduadas”.  

 

3.9. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal Municipal del Grupo MC 

Cartagena, sobre “Miniglorietas en polígono residencia Santa Ana y barriada San 

Cristóbal ubicadas en antigua N.301a”. 

 

3.10. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Oficina empresarial en Los Camachos”.  

 

3.11. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal Municipal del Grupo MC 

Cartagena, sobre “Paso de peatones inaccesible en Santa Ana”.  

 

3.12. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal Municipal del Grupo MC 

Cartagena, sobre “Retirada de fangos y lodos en Los Urrutias y Los Nietos”. 

 

3.13. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal Municipal del Grupo MC 

Cartagena, sobre “Sanciones a la concesionaria de Parques y Jardines”.  

 

3.14. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal Municipal del Grupo MC 

Cartagena, sobre “Seguridad vial en Buenos Aires”.  

 

3.15. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal Municipal del Grupo 

MC Cartagena, sobre “Seguridad vial en La Vereda de San Félix”.  

 

3.16. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal Municipal del Grupo 

MC Cartagena, sobre “Tesoros rurales”. 

 

3.17. Pregunta que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal Municipal del -Grupo 
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Socialista, sobre “Focos estadio Ángel Celdrán”.  

 

3.18. Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Obras en el Cine Central”. 

 

3.19. Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Talla de la Virgen del Rosell”. 

 

3.20. Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Inventario de bienes propios”. 

 

3.21. Pregunta que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Cine Central”.  

 

3.22. Pregunta que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal Municipal del -Grupo 

Socialista, sobre “Concurso de enganches de Cartagena”.  

 

3.23. Pregunta que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “PEF”. 

 

3.24. Pregunta que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal Municipal del -Grupo 

Socialista, sobre “Presupuesto promoción turística”.  

 

3.25. Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Recursos Hansa urbana obras monasterio de San Ginés de La Jara”.  

 

3.26. Pregunta que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal Municipal del -Grupo 

Socialista, sobre “Baño asistido”. 

 

3.27. Pregunta que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal Municipal del -Grupo 

Socialista, sobre “Casa museo Isaac Peral”. 

 

3.28. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Socialista, sobre “Rehabilitación de la catedral de Cartagena”. 

 

3.29. Pregunta que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal Municipal del -Grupo 

Socialista, sobre “Cueva Victoria”. 

 

3.30. Pregunta que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal Municipal del -Grupo 

Socialista, sobre “Espacio Nube”.  

 

3.31. Pregunta que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal Municipal del -Grupo 

Socialista, sobre “Punto Arcoiris”  

 

3.32. Pregunta que presenta Ricardo Segado García, Concejal Municipal del Grupo MC 

Cartagena, sobre “ Convenio del circuito de Cartagena”  

 

3.33. Pregunta que presenta, María Antonia Pérez Galindo, Concejal Municipal del Grupo 

MC Cartagena, sobre “Ecoparque de La Palma”. 
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3.34. Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal Municipal del Grupo MC 

Cartagena, sobre “Presupuesto asfalto”.  

 

3.35. Pregunta que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “El Instituto Elcano”. 

 

3.36. Pregunta que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Limpieza locales de mayores”. 

 

3.37. Pregunta que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Local Social Barrio de La Concepción”. 

 

3.38. Pregunta que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Rambla de Los Puertos”. 

 

 

 4.- RUEGOS 

 

4.1.  Ruego que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento de 

Cartagena, sobre “Actualización del apartado `Patrimonio singular’ en la página Web 

Municipal”.  

 

4.2. Ruego que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal Municipal del Grupo MC 

Cartagena, sobre “Señalización provisional por los cortes de los puentes de Peñicas y F-

37”.  


